

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
FACULDADE DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE RIBEIRÃO
PRETO

COMUNICADO ATAc 004/2019 - RETIFICAÇÃO

No Edital ATAc 055/2018, publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo em 30/11/2018 Caderno Executivo Seção 1, páginas 196 e 197 onde se lê: “10.9 Eletrostática e campo magnético” leia-se: “10.9 Eletrostática e campo elétrico” (2018.1.1664.59.9).